お客様の情報の共同利用に関するお知らせ

お客様各位

株式会社 富山銀行

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、ご高承のとおり、私ども富山銀行グループは地域に密着した金融機関として地域社会ととも に発展することを目指して努力して参りました。

そこで、従来以上にお客様のニーズに的確にお応えする金融商品・金融サービス等を迅速にご提案・ご提供させていただくためにも下記のグループ各社間でお客様の取引に関連して知り得た情報および今後頂戴する情報を相互に共有し共同利用させて頂きたいと考えております。

顧客情報保護の徹底がますます求められる中で富山銀行グループは、お客様の情報の取扱について 厳正な体制としております。

今後ともお客様に関する情報の正確性・機密性の保持については十分な配慮を行うよう勤めて参りますので、引き続き富山銀行グループをご愛顧お引き立てのほどよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. お客様の情報を共同利用する目的

- ・当グループ各社が保有する金融サービス機能を結びつけ、お客様に総合金融サービスをご提供していくため。
- ・与信判断、与信後の管理およびその他リスク管理のため。

2. お客様の情報を共同利用するグループ内企業

株式会社富山銀行

富山リース株式会社

富山保証サービス株式会社

3. 共同利用するお客様の情報の種類

- ・お客様の住所、氏名、生年月日または設立年月日などお客様を特定することができる属性情報
- ・グループ内企業との取引内容等の情報
- ・お客様との融資取引などに際して必要となる信用情報

4. 情報の利用ならびに管理について

・グループ内企業で共有させていただくお客様の情報は、必要最小限な範囲とし、上記の目的 以外には使用いたしません。また、法令上必要な場合およびお客様の同意がある場合を除き、 当グループ外の第三者に提供いたしません。

5. お問い合わせ窓口

本件に関してご不明な点のご照会につきましては、下記およびお取引いただいております各社 の窓口までご連絡いただきますようお願い申し上げます。

株式会社富山銀行 お客様サポート室

所在地: 高岡市下関町3番1号 電話番号 0766-30-3663